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FCC

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation 
is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference, and 
(2) this device must accept any interference received, 
including interference that may cause undesired operation.

Any Changes or modi�cations not expressly approved by the 
party responsible for compliance could void the user's 
authority to operate the equipment. 

Note:This equipment has been tested and found to comply 
with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 
of the FCC Rules. These limits are designed to provide 
reasonable protection against harmful interference when the 
equipment is operated in a commercial environment. This 
equipment generates, uses, and can radiate radio frequency 
energy and, if not installed and used in accordance with the 
instruction manual, may cause harmful interference to radio 
communications. Operation of this equipment in a residential 
area is likely to cause harmful interference in which case the 
user will be required to correct the interference at his own 
expense. 



FCC

Cet appareil est conforme à l’alinéa 15 de la réglementation 
de la FCC. Son utilisation est soumise aux deux conditions 
suivantes :
(1) Cet appareil doit pas causer de perturbations nuisibles.
(2) Cet appareil doit accepter toutes les interférences qu'il 
reçoit, y compris celles qui peuvent perturber son 
fonctionnement.

Tout changement ou modi�cation non expressément 
approuvé par la partie responsable de la conformité peut 
annuler le droit de l’utilisateur à utiliser cet équipement.

Note : Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux 
limites d’un appareil numérique de classe A, conformément à 
la partie 15 des règles de la FCC. Ces limites sont conçues 
pour fournir une protection raisonnable contre les 
interférences nuisibles lorsque l’équipement est utilisé dans 
un environnement commercial. Cet équipement génère, 
utilise et peut émettre de l’énergie radiofréquence et, s’il n’est 
pas installé et utilisé conformément au manuel d’instructions, 
peut provoquer des interférences nuisibles aux 
communications radio. L’utilisation de cet équipement dans 
une zone résidentielle est susceptible de provoquer des 
interférences nuisibles, auquel cas l’utilisateur sera tenu de 
corriger les interférences à ses propres frais.



CE

CE

CE Warning:
This is a class A product. In a domestic environment, this 
product may cause radio interference, in which case the user 
may be required to take adequate measures.
 
FS.COM GmbH hereby declares that this device is in 
compliance with the Directive 2014/30/EU, 2014/35/EU, 
2011/65/EU and (EU)2015/863. A copy of the EU Declaration 
of Conformity is available at 
www.fs.com/company/quality_control.html.

CE Attention :
Il s'agit d'un produit de Classe A. Dans un environnement 
domestique, ce produit peut entraîner des perturbations 
radioélectriques, auquel cas l'utilisateur devra éventuellement 
prendre des mesures adéquates. 

Die FS.COM GmbH erklärt hiermit, dass dieses Gerät mit der 
Richtlinie 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU und 
(EU)2015/863. Eine Kopie der EU-Konformitätserklärung 
�nden Sie unter 
www.fs.com/de/company/quality_control.html.

FS.COM GmbH déclare par la présente que ce dispositif est 
conforme à la Directive 2014/30/EU, 2014/35/EU, 
2011/65/EU et (EU)2015/863. Une copie de la Déclaration de 
Conformité de l'UE est disponible à l'adresse suivante 
https://www.fs.com/fr/company/quality_control.html.



Hereby, FS.COM Innovation Ltd declares that this device is in 
compliance with the Directive SI 2016 No. 1091, 
SI 2016 No. 1101 and SI 2012 NO. 3032.

UKCA

Caution shock hazard, disconnect all power sources.

Attention risque d'électrocution, déconnectez toutes les 
sources d'alimentation.

Par la présente, FS.COM Innovation Ltd déclare que cet 
appareil est conforme à la directive SI 2016 No. 1091, 
SI 2016 No. 1101 et SI 2012 NO. 3032.

FS.COM INNOVATION LTD
Unit 8, Urban Express Park, Union Way, Aston, Birmingham, 
B6 7FH, United Kingdom

UKCA

FS.COM GmbH 
Röntgenstraße 18, 85757 Karlsfeld, Germany



300665

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) 
that comply with Innovation, Science and Economic 
Development Canada’s licence-exempt RSS(s). Operation is 
subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause interference.
(2) This device must accept any interference, including 
interference that may cause undesired operation of the device.
The digital apparatus complies with Canadian CAN ICES (A) / 
NMB (A).

ISED

ISED

Cet appareil contient des émetteurs/récepteurs exempts 
de licence qui sont conformes aux RSS exemptés de 
licence d'Innovation, Sciences et Développement 
économique Canada.
L'exploitation est soumise aux deux conditions suivantes :
(1) Cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences.
(2) Cet appareil doit accepter toute interférence, y compris 
les interférences susceptibles de provoquer un 
fonctionnement indésirable de l'appareil.
L'appareil numérique est conforme aux normes 
canadiennes CAN ICES (A) / NMB (A).



This appliance is labelled in accordance with European 
Directive 2012/19/EU concerning waste electrical and 
electronic equipment (WEEE). The Directive determines the 
framework for the return and recycling of used appliances as 
applicable throughout the European Union. This label is 
applied to various products to indicate that the product is not 
to be thrown away, but rather reclaimed upon end of life per 
this Directive.

WEEE

DEEE

L'étiquette du système respecte la Directive européenne 
2012/19/EU en matière de Déchets des Equipements 
Electriques et Electroniques (DEEE), qui détermine les 
dispositions de retour et de recyclage applicables aux 
systèmes utilises à travers I'Union européenne. 
Conformément à la directive, ladite étiquette précise que le 
produit sur lequel elle est apposée ne doit pas être jeté mais 
être récupéré en�n de vie.



This equipment must be grounded. Never defeat the ground 
conductor or operate the equipment in the absence of a 
suitably installed ground conductor. Contact the appropriate 
electrical inspection authority or an electrician if you are 
uncertain that suitable grounding is available.

A power cord connected to a socket-outlet with earthing 
connection.

Ground Conductor

Cet équipement doit être mis à la masse. Ne jamais rendre 
inopérant le conducteur de masse ni utiliser l'équipement 
sans un conducteur de masse adéquatement installé. En cas 
de doute sur la mise à la masse appropriée disponible, 
s'adresser à l'organisme responsable de la sécurité électrique 
ou à un électricien.

Un câble d'alimentation connecté à une prise de courant 
équipée d'une protection de mise à la terre.

Conducteur de mise à la terre



• There is a risk of explosion if the battery is rezplaced by an 
incorrect type.
• Replace the battery only with the same or equivalent type.
• Dispose used batteries according to the local laws and 
regulations regarding safe disposal of lithium batteries.
• Disposal of a battery into a �re or by crushing or puncturing 
it can result in an explosion.
• Leaving a battery in an extremely high temperature 
environment can result in an explosion or the leakage of 
�ammable liquid or gas.
• A battery subjected to extremely low air pressure may result 
in an explosion or the leakage of �ammable liquid or gas.
• Installation should be done only by a trained electrician who 
knows all installation procedures and device speci�cations.
• Do not ingest battery. Chemical burn hazard. This product 
contains a coin/ button cell battery. If the coin/button cell 
battery is swallowed, it can cause severe internal burns in just 
2 hours and can lead to death. Keep new and used batteries 
away from children. If the battery compartment does not 
close securely, stop using the product and keep it away from 
children. If you think batteries could have been swallowed or 
placed inside any part of the body, seek immediate medical 
attention.

Lithium Battery Warning



Mise en garde relative à la batterie au lithium

• Il existe un risque d’explosion si la batterie est remplacée 
par un type incorrect.
• Remplacez la batterie uniquement par un type identique ou 
équivalent.
• Éliminez les batteries usagées conformément aux lois et 
réglementations locales concernant l’élimination en toute 
sécurité des batteries au lithium.
• La mise au rebut d’une batterie dans un feu ou en l’écrasant 
ou en la perforant peut entraîner une explosion.
• Laisser une batterie dans un environnement à très haute 
température peut entraîner une explosion ou une fuite de 
liquide ou de gaz in�ammable.
• Une batterie soumise à une pression d’air extrêmement 
basse peut provoquer une explosion ou une fuite de liquide 
ou de gaz in�ammable.
• L’installation ne doit être e�ectuée que par un électricien 
quali�é qui connaît toutes les procédures d’installation et les 
spéci�cations de l’appareil.
• Ne pas ingérer la batterie. Risque de brûlure chimique. Ce 
produit contient une pile bouton/bouton. Si la pile bouton/
bouton est avalée, elle peut provoquer de graves brûlures 
internes en seulement 2 heures et entraîner la mort. Gardez 
les piles neuves et usagées hors de portée des enfants. Si le 
compartiment à piles ne se ferme pas correctement, arrêtez 
d’utiliser le produit et gardez-le hors de portée des enfants. Si 
vous pensez que les piles ont pu être avalées ou placées à 
l’intérieur d’une partie du corps, consultez immédiatement un 
médecin.


